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Viajes de placer: el encuentro con el descanso, 
la pareja o la familia
Los viajes de ocio/placer representan una de las actividades que ayudan a las personas a salir de sus rutinas. 
¿Qué es lo que buscan en esos viajes y de qué forma los planean?

Encuesta aplicada del 21 al 27 de marzo, 2024.

En México:

de las personas encuestadas planea 
viajar a un destino nacional.43% busca trasladarse a un destino 

internacional, en los próximos 3 meses. 27% 

Entre los motivos para realizar un viaje, se encuentran: 

Pese a que 22% de las personas encuestadas considera que se requiere gastar más dinero para disfrutar 
una mejor experiencia de viaje, prefiere ser más austero:

tomar un 
descanso.

60%
visitar a algún 
familiar o amigo.

23% 
pasar tiempo 
en pareja.

33%

no está en 
posibilidades 
de realizar un 
viaje de placer. 

70% dice no tener 
tiempo libre 
por trabajo.

15%  planea viajar 
en familia.86%  prefiere gastar 

el dinero 
en otras 
actividades.

33%

planea hacer 
un viaje por 
carretera. 

48%  busca 
hospedarse 
en un hotel. 

53%  prefiere rentar 
un auto para 
trasladarse.

26%  quiere viajar a 
un destino 
lejos de casa.

32%


